

我省法院昨集中对 167 名毒贩宣判

29 人被判无期徒刑以上徒刑, 1 名毒贩被执行死刑

星报讯(陶庆 记者 雷强) 昨日下午,记者从安徽省高级人民法院打击毒品犯罪新闻发布会上获悉,8月20日,省高院和8个中级法院、29个基层法院集中宣判了毒品犯罪案件87件167人,其中判处五年以上有期徒刑的有55人,判处无期徒刑以上的有29人,并依法执行一名毒品犯罪分子死刑。

据省高院党组副书记、副院长石德和介绍,2011年至2014年6月,全省各级法

院共审结毒品犯罪案件4288件,判处犯罪分子4781人,其中重刑率达24.1%,高出同期刑事案件重刑率13.2个百分点。

据了解,2011年以前我省毒品犯罪案件中涉案毒品数量基本不超过一公斤,近年来,千克以上毒品案频发,万克以上毒品案也时有发生。同时,毒品犯罪地域扩大、区域化特征明显。而从审判实践来看,毒品犯罪分子不断向集团化、职业化发展,毒品犯罪手段更加复杂、隐蔽。

合肥: 2 毒贩获死刑, 1 人被判死缓



星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 8月20日,合肥市两级法院共宣判21起贩毒案件,共涉及被告人34人。其中,被判无期徒刑以上徒刑的11人,5年有期徒刑以上的14人。

去年7月5日下午,从广东陆丰发来的一车荔枝运抵合肥周谷堆批发市场。182筐盛满荔枝的藤筐被卸下,民警从7000多斤荔枝中查出5斤多毒品,涉案

10名毒贩被一一抓获。昨日上午,合肥市中院公开宣判此案。法院认为,被告人傅某、樊某构成贩卖、运输毒品罪,被告人范某等人构成贩卖毒品罪,判决被告人傅某、范某死刑,剥夺政治权利终身;其余1名被告人被判死缓,4名被告人被判无期徒刑,另外3名被告人被判三年六个月到八年不等有期徒刑。法院宣判后,除一名被告人不上诉外,其余被告人均表示上诉。

芜湖: 2 人被判无期, 3 人被判 15 年

星报讯(冯其江 记者 王小雨) 昨日上午,芜湖市中级人民法院依法对6名贩卖毒品的嫌疑人进行了公开宣判。

上午9时30分,随着审判长一声令下,首批5名贩毒嫌疑人被带入法庭,这5人中有3男2女,其中主犯刘某是湖南常宁农民,潘某(女)是四川人,其他3人均无为县人。法庭经审理查明,刘某在湖南常宁购买冰毒后,运输至无为县和巢湖市

向他人贩卖,潘某帮助刘某贩卖、运输冰毒。汤某在刘某手中购买冰毒后贩卖。刘光某在无为县和巢湖市向他人贩卖冰毒,肖某帮助刘光某贩卖冰毒。

法庭当庭判处被告人刘某无期徒刑;判处被告人潘某、汤某、刘光某有期徒刑15年;判处被告人肖某有期徒刑1年。

随后,另外一起贩卖毒品案的被告人朱某也被判处有期徒刑。

克服眼疾考上大学, 学费成了难题

19 岁女孩偷偷外出打工挣学费



星报讯(詹伟伟 徐燕 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区19岁的计洵患有先天性眼球震颤,视力非常模糊,一家五口靠一个卤菜摊生活,月收入仅1000多元。在今年的高考中,她以539分的优异成绩考上安徽大学。可短暂的喜悦之后,学费成为摆在一家面前的大难题。

计洵家有5口人,包括她在内的3个人是“病号”。她患有先天性眼球震颤,一只眼睛仅有光感,另一只眼睛高度近视;与她一样,妹妹也患有眼疾,病情比她更严重;爸爸则在12年前便被查出患有糖尿病,因经济拮据一直没进行系统治疗。

勤奋的计洵在学习上付出了比同龄人多几倍的努力,每天晚上,她都坚持学习到12点多。由于眼疾,即使坐在教室第一排,黑板上的字也是模模糊糊的,“我向亲戚借了一部相机,将板书拍下来,回家后再用放大镜看。”

得知自己被录取后,计洵开始在外打工,可由于眼疾,她先后被委婉辞退。开学将近,8月17日,她和同学一起前往宁波打工,因为怕父母担心,她仅告诉了姑姑,“我想用自己的双手,尽可能多地减轻父母的负担。”

安徽希望工程2014“圆梦大学”捐赠方式,热线:0551-62810639、65226312、62815824;地址:合肥市长江中路419号安徽省希望工程办公室;网上捐赠:登录安徽希望工程办公室官网(www.ahhope.org),点击“在线银联捐赠”即可。

一头撞断消防栓 全城停水半小时

星报讯(芮训凤 吴小明 记者 张发平) 8月19日晚21时许,含山交警接到报案称:在龙城宾馆附近一辆轿车将消防栓撞断。

民警到现场发现,一辆尼桑轿车停在路边,车尾部损坏严重,位于人行道的消防栓被撞断,大量水流向外喷射。经了解,司机胡某虽然拿证时间比较长,但很

少实际驾驶,晚上拿朋友的车子练手,没想到倒车时脚没控制好,油门踩得过大,直接撞断了消防栓。

民警联系城市供水部门,水厂修理人员赶到,经查看,受损消防栓连接城市水网主管道,只有全城停水才能维修。最终,水管虽被修复,但已浪费了近千吨水,还让县城停水半个小时,胡某非常懊悔。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年9月5日(星期五)15:30在安徽省潜山县人民法院法庭举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:** (所注面积以相关管理部门实际测量为准):
1. 安徽省长丰县(合肥市)双凤工业区蒙城北路西侧倾城水乡1-8栋101室住房,证载面积:128.45m²,钢筋混凝土,三房两厅两卫。参考价:62.14万元,竞买保证金10万元。
- 二、咨询展示:** 自公告发布之日起至2014年9月4日16时止,在标的所在地看样。
- 三、竞买须知:** 意向竞买人请于2014年9月4日16时前携带有效证件及约定的履约保证金(以实际到账为准)到我公司办理登记手续,方可参加竞买。如竞买不成,保证金于拍卖会后3日内如数退还竞买人(不计息)。
- 四、公司地址:** 安庆市沿江中路48号二楼
联系电话:0556-5021077、13965818481、13856903033

安徽巨人拍卖有限公司
2014年8月21日

拍卖预告

我公司近期将对以下标的进行公开拍卖,标的情况如下:

- 一、位于安徽省芜湖市繁昌县一处酒店,目前正在经营。该酒店坐落于县汽车站对面(十字路交口),建筑面积约4216m²,规划用途为商业,共四层楼,有标准客房99间,其他配套设施一应俱全,门前有停车场。2012年按三星级酒店装潢,接手即可营业,特别适用于快捷酒店。参考价:2300万元。
- 二、位于安徽省合肥市居巢区一处大酒店,建筑面积约5600m²,商业用途,位于市中心地带,门前有一很大的停车场,目前正在经营。参考价:3800万元。

垂询电话:0551-62608591
(7:00-22:00)

安徽省金桥拍卖有限责任公司
2014年8月21日

汽车楼亮相, 合肥又一地标建筑诞生

南翔汽车智慧新城营销中心正式开放

8月20日,位于合肥市包河区繁华大道与重庆路交口往南500米的南翔汽车智慧新城营销中心正式开放,合肥又一地标建筑诞生。

最大车型建筑 合肥新地标

由南翔集团投资超60亿元倾力打造的130万方一站式信息化汽车CBD——南翔汽车智慧新城,在售楼中心的建造上也创意十足,它被设计成一辆汽车的造型,在交相辉映的灯光中,它似乎正疾驰在通往未来的道路上,与市场的整体业态相契合,给人眼前一亮的感觉。作为安徽第一栋汽车造型建筑,已经成为周边人群极为关注的地标性建筑。据透露,很快这里还将迎来另一位特殊的住客——高达12米的汽车人,也将矗立在营销中心广场,两大汽车主题建筑将共同形成安徽目前最为独特的地标建筑群。

早上9点28分,礼炮齐鸣,随着主持人的宣布,南翔汽车智慧新城营销中心开放仪式正式拉开帷幕。来自南翔集团及汽车行业的领导相继登台发言并剪彩,标志着全国首席一站

式信息化汽车CBD正式诞生,大家一起见证汽车生活新时代的开启。

随后,营销中心正式启动,期待已久的未来汽车生活之门缓缓拉开,在工作人员的带领下,前来参观的客户依次进入营销中心。一个大型沙盘位于接待大厅中央,与会者可以清晰看到项目总体规划。现场人声鼎沸,商家们在沙盘上“指点江山”,规划着未来的财富布局。

130 万方全业态, 揭开汽车新生活

南翔汽车智慧新城位于安徽车市的黄金宝地,交通条件极为便捷,周边70多家4S店集聚。130万方汽车全业态生活综合体,将囊括汽车展销、汽配用品集散、汽车文化旅游、综合服务、汽车呼叫中心、仓储物流、全球汽车研发等七大中心,实现汽车生活的一站式服务。

而最让人憧憬的莫过于项目提出的“智慧”概念,用四大信息平台引领未来。电子商务、智能导购、移动终端、呼叫中心四位一体信息平台,将给消费者带来最便捷的汽车生活。

整个项目的设计则充分体现了“专业为车



造城”的理念,超前合理规划,充分考量汽车专业市场运营需要。南翔汽车智慧新城首创经典首层设计,实现铺铺临街,最宽22米的超宽路面,多条双向缓坡道直达大二层,超万席停车位,高档外立面,彰显行业的领袖地位。

这一切都是南翔汽车智慧新城为我们带来的超凡体验,不管是消费者还是商户,南翔让您提前一步体验未来汽车生活。

南翔精心力作, 运营造就旺市

安徽南翔集团17年专业市场开发运营,

已开拓运营1000万方专业市场,建成的光彩大市场项目遍及安庆、蚌埠、泰安、商丘等市,已成为全国商贸物流中心开发建设和运营管理的典范。通过近20年的专业市场开发运营,积累了大量的专业市场运营经验,锻炼了一批专业市场运营人才。

公司将自持南翔汽车智慧新城40%商业体量,与商户共命运,并持续每年投入千万元营销推广费用,不间断大型活动助推,迅速造就旺市,让每位入驻商户都能享受最全面、最有保障的服务,真正成为商户最优质的经营平台。